ИНСТРУМЕНТ КООРДИНАЦИИ ПОЛИТИКИ (ПКИ)

Инструмент координации политики (ПКИ) — нефинансовый инструмент, доступный всем государствам-членам МВФ. Он позволяет поддерживать более тесный диалог со странами и получать подтверждение поддержки мер экономической политики со стороны МВФ. Это дает возможность странам демонстрировать приверженность реформам и мобилизовывать финансирование из других источников.

Скачать в формате PDF

Содействие странам в разработке и реализации программы на основе макроэкономической политики и демонстрации приверженности планам экономических реформ, а также помощь в привлечении финансирования со стороны официальных кредиторов (например, в рамках региональных механизмов финансирования) или частных инвесторов. Помощь странам в разработке и реализации планов макроэкономической политики в целях: предотвращения кризисов и создания резервов для защиты от внешних шоков повышения макроэкономической стабильности устранения макроэкономических дисбалансов

ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ ПОМОЩИ

Все государства-члены МВФ, не нуждающиеся в финансовых ресурсах МВФ для покрытия текущих или ожидаемых потребностей в финансировании дефицита платежного баланса на момент утверждения ПКИ и не имеющие просроченных финансовых обязательств перед МВФ.

ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ УСЛОВИЯ

Меры экономической политики должны соответствовать тем же стандартам, которые действуют в отношении программы с предоставлением финансирования $MB\Phi$.

МЕХАНИЗМЫ ОБЗОРОВ

Обзоры проводятся в соответствии с фиксированным графиком, обычно каждые шесть месяцев, в целях предоставления регулярной обратной связи о выполнении программы.

могли выполнить просроченные меры политики, принять корректирующие меры или привлечь необходимое финансирование для устранения дефицита финансирования. Если обзор задерживается дольше трехмесячного дополнительного периода, он более не может быть завершен. В этом случае сотрудники Фонда представляют для сведения Исполнительному совету МВФ промежуточную обновленную информацию о ходе выполнения программы.

Допустима задержка завершения обзоров на три месяца, с тем чтобы официальные органы

Незавершение обзора в течение двенадцатимесячного периода приводит к автоматическому прекращению действия инструмента.

ПКИ предусматривает подход к мониторингу выполнения целей программы на основе проведения обзоров, что устраняет необходимость запрашивать исключения для невыполненных целей.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВМЕСТЕ <u>С</u>

Выполнение ПКИ в соответствии с намеченным курсом должно обеспечивать быстрый доступ к ресурсам МВФ в случае возникновения у государства-члена потребности в финансировании дефицита платежного баланса, при условии соблюдения обычной политики в отношении использования ресурсов МВФ. ПКИ может использоваться одновременно с предоставлением чрезвычайного финансирования в рамках

ФИНАНСОВЫМИ ИНСТРУМЕНТАМИ		
УСЛОВИЯ	Продолжительность	2—3 года, при этом инструмент может быть одобрен сроком не менее шести месяцев и не более четырех лет. Количество последующих ПКИ не ограничено.
	Стоимость	ПКИ является одним из видов <u>технического содействия МВФ</u> . Соответствующие административные расходы обязаны оплачивать только страны с развитой экономикой.